

## **Сотрудники Восточного МСУТ СК России организовали для кадет профильного класса СК России учебно-практическое занятие**



Сотрудники Камчатского следственного отдела на транспорте Восточного МСУТ СК России совместно с представителями следственного управления СК России по Камчатскому краю и военного следственного отдела СК России по гарнизону Петропавловск-Камчатский провели выездное занятие для учащихся профильного кадетского класса СК России, действующего на базе муниципального автономного общеобразовательного учреждения «Средняя школа № 45» Петропавловск-Камчатского городского округа.

В ходе мероприятия следователи рассказали ребятам об основных направлениях и задачах ведомства, особенностях профессии следователя, а также наглядно продемонстрировали работу следователей на месте происшествия с использованием специализированных

переносных криминалистических лабораторий.

Сотрудники Камчатского следственного отдела на транспорте уделили особое внимание взаимодействию следственных подразделений, в том числе при расследовании преступлений, совершенных в сфере безопасности транспорта, применению специальной криминалистической техники при осмотре мест крушений воздушных судов, а также производственному травматизму на объектах водного транспорта.

Встреча проходила в форме живого диалога, подобные практические занятия с сотрудниками СК позволяют кадетам более подробно узнать о сложной, но интересной работе следователя в современных условиях, так как вскоре ребятам предстоит столкнуться с выбором профессии.

## Изображения



04 Октября 2022

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/K/item/1728433>